

Территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя Республики Крым провела мероприятия, посвященные Дню Конституции Российской Федерации



День Конституции является одним из самых значимых государственных праздников России и отмечается ежегодно 12 декабря.

В течение недели, с 7 по 11 декабря, территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя совместно с руководством общеобразовательных учреждений района подготовила и приняла участие

в проведении более 15 разнообразных мероприятий.

Так, во всех школах прошли торжественные линейки, тематические классные часы, уроки правовой грамотности «Конституция – основной закон государства».

Председатель комиссии И.В. Стельмак и секретарь комиссии С.Н. Сикорская провели информационные часы для старшеклассников в МБОУ «СОШ-ДС «Лингвист», «СОШ-ДС № 15», «Гимназии № 11 им. К.А. Тренева», «Школа-лицей № 17», «СОШ № 2», «СОШ № 26», «СОШ № 21».



В интересной и доступной форме школьники получили информацию об основах конституционного строя, государственном устройстве, основных правах и обязанностях гражданина и человека, закрепленных в Конституции Российской Федерации. Особое внимание было уделено таким конституционным правам как выбрать и быть избранным.



С целью закрепления полученного материала ребята поучаствовали в викторине «Знаешь ли ты Конституцию?», самые активные участники которой получили памятные сувениры.



Учащиеся 10-х классов МБОУ «Школа-лицей № 17» организовали турнир - интеллектуальную игру на знание Конституции РФ, а девятиклассники МБОУ «СОШ № 21» провели деловую игру с элементами дискуссии «Я гражданин: мои права и обязанности».

Школьники младших классов приняли участие в конкурсе рисунков «Выборы глазами детей», а старшеклассники смогли проверить свои знания в области избирательного права, поучаствовав в интернет-викторине «Мы – граждане России».



Все школы, в которых побывали члены территориальной избирательной комиссии Центрального района, получили в подарок основной закон – Конституцию Российской Федерации, учащиеся – информационные буклеты «Право выбора – твое конституционное право», а победителям и участникам районного конкурса сочинений «Если бы я был депутатом...» в торжественной обстановке были вручены дипломы, сертификаты и памятные сувениры.

Проведение таких мероприятий способствует формированию активной жизненной позиции молодежи, повышению уровня их правовых знаний.